
Pachet stâlp 1200 mm cu baza grea și indicator STOP
Cod produs: KSI-0004-TTR

166  Lei 21

Cost transport: 51.00 Lei
Greutate: 12.3 kg

În stoc
Livrare Luni, 6 iulie
Stalp H1200 mm cu indicator din plastic

Data: 02.07.2026

Pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP este soluția ideală pentru control acces,
delimitare spații și organizare trafic pietonal sau auto. Sistemul combină stabilitatea unei baze grele
cu vizibilitatea clară a semnului STOP, oferind siguranță și eficiență în utilizare.

Pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP pentru control trafic, delimitare zone și
siguranță maximă. Ideal pentru spații comerciale, parcări și zone industriale unde este necesară
organizarea fluxului de persoane sau vehicule.

Pachetul stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP este un sistem de delimitare și
semnalizare utilizat pentru controlul accesului, organizarea traficului și creșterea siguranței în spații
publice sau private. Oferă stabilitate ridicată, vizibilitate excelentă și montaj rapid fără fixare
permanentă.
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Pachet stâlp 1200 mm STOP
Bază grea stabilă inclusă
Indicator STOP vizibil
Ideal trafic și acces
Utilizare interior/exterior
Montaj rapid fără fixare
Material rezistent la impact
Semnalizare clară zone
Control flux persoane
Delimitare parcări eficiente
Sistem mobil reutilizabil
Design industrial robust
Vizibilitate ridicată 360°
Stabilitate anti-răsturnare

Descriere:

Pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP este un echipament esențial pentru
gestionarea eficientă a spațiilor în care fluxul de persoane sau vehicule trebuie controlat clar,
sigur și vizibil. Fie că vorbim despre parcări, spații comerciale, depozite sau zone industriale,
acest sistem oferă un echilibru perfect între mobilitate, stabilitate și semnalizare vizuală.

Construit pentru utilizare intensă, acest tip de stâlp este proiectat să reziste la impacturi ușoare și
la utilizare repetată, fără a necesita fixare permanentă în sol. Baza grea îi conferă stabilitate
excelentă, iar indicatorul STOP asigură o comunicare vizuală imediată și intuitivă.

De ce este important un sistem de delimitare cu stâlp
?i STOP
În orice spațiu organizat, lipsa semnalizării clare duce la confuzie, blocaje și chiar incidente. Un
sistem precum pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP rezolvă aceste
probleme printr-o soluție simplă, dar extrem de eficientă.

Control vizual imediat al accesului
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Indicatorul STOP este universal recunoscut și nu necesită explicații suplimentare. Acest lucru
reduce erorile de interpretare și crește viteza de reacție a persoanelor din zonă.

Flexibilitate în utilizare

Spre deosebire de soluțiile fixe, acest stâlp poate fi mutat rapid, adaptându-se schimbărilor din
teren: evenimente, reorganizări de spațiu sau lucrări temporare.

Construc?ie ?i materiale

Structur? robust? pentru utilizare profesional?

Stâlpul de 1200 mm este realizat din materiale rezistente, concepute pentru utilizare în medii
solicitante. Acesta poate face față variațiilor de temperatură, expunerii la exterior și utilizării
frecvente.

Baz? grea pentru stabilitate maxim?

Unul dintre cele mai importante elemente este baza grea, care oferă stabilitate fără a necesita
fixare în beton sau asfalt. Aceasta permite utilizarea imediată a produsului.

Indicator STOP cu vizibilitate ridicat?

Semnul STOP este amplasat astfel încât să fie vizibil din mai multe unghiuri, asigurând o
comunicare clară indiferent de direcția de apropiere.

Aplica?ii principale în industrie ?i spa?ii comerciale

Parc?ri private ?i publice

Ajută la organizarea fluxului de intrare și ieșire, prevenind blocajele și accesul neautorizat.

Depozite ?i logistic?

În centre logistice, acest sistem ajută la separarea zonelor de încărcare, descărcare și circulație.

Spa?ii comerciale

În supermarketuri, mall-uri sau showroom-uri, contribuie la direcționarea clienților și controlul
accesului în zone restricționate.
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Evenimente ?i organizare trafic temporar

Ideal pentru concerte, târguri sau evenimente unde fluxul de oameni trebuie gestionat rapid.

Avantaje competitive
Instalare rapidă, fără lucrări suplimentare
Mobilitate ridicată datorită bazei grele
Vizibilitate excelentă a semnalizării STOP
Utilizare atât interior cât și exterior
Soluție reutilizabilă pe termen lung
Reducerea riscurilor de acces neautorizat
Îmbunătățirea organizării spațiului
Cost redus comparativ cu bariere fixe

Performan?? în utilizare real?
În practică, pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP este preferat de companii
care au nevoie de soluții rapide și eficiente de control acces. Spre deosebire de barierele
mecanice sau instalațiile permanente, acest sistem poate fi implementat în câteva minute.

Siguran?? ?i conformitate opera?ional?
Deși nu este un echipament de siguranță activă, contribuie semnificativ la prevenirea incidentelor
prin semnalizare clară și delimitare vizuală.

Scalabilitate ?i utilizare multipl?
Sistemul poate fi utilizat individual sau în combinație cu mai multe unități, formând coridoare,
zone restricționate sau trasee de acces.

BENEFICII COMERCIALE
Reduce riscul de acces neautorizat
Optimizează fluxul de persoane și vehicule
Crește ordinea în spații aglomerate
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Instalare fără costuri suplimentare
Poate fi relocat rapid
Durată mare de utilizare
Vizibilitate excelentă zi/noapte
Soluție profesională pentru business

FAQ – Întreb?ri frecvente

1. Pentru ce se folose?te pachetul stâlp 1200 mm cu STOP?

Este folosit pentru delimitarea zonelor, controlul accesului și organizarea traficului în spații
publice sau private.

2. Este stabil f?r? fixare în sol?

Da, baza grea asigură stabilitate ridicată fără montaj permanent.

3. Poate fi utilizat în exterior?

Da, este conceput pentru utilizare atât în interior, cât și în exterior.

4. Se poate muta u?or?

Da, sistemul este mobil și poate fi repoziționat rapid.

5. Este vizibil pe timp de noapte?

Indicatorul STOP are vizibilitate bună, iar poziția ridicată îl face ușor de observat.

6. Este potrivit pentru parc?ri?

Da, este ideal pentru controlul accesului în parcări private sau publice.

7. Se poate folosi în depozite?

Da, este utilizat frecvent în logistică pentru organizarea fluxului.

Pachetul stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator STOP este o soluție mobilă de delimitare și
control acces, folosită în parcări, depozite și spații comerciale. Oferă stabilitate, vizibilitate și
flexibilitate, fiind ideal pentru organizarea rapidă a fluxului de persoane și vehicule.
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